

“生活在这里的老人很幸福！”

葛村连续33年为老人集体庆生

本报讯(翟天云 方良龙)日前,镇江新区丁岗镇葛村文化礼堂内欢声笑语,一场简朴热闹的集体“寿星团拜会”在此举行,46位寿星欢聚一堂,度过一个温馨难忘的生日。据悉,为老寿星举办祝寿活动,省级历史文化名村——葛村党总支、老年协会和爱心人士已坚持了33年。

当天,已连续多年带着礼品参加集体祝寿活动的市“大爱之星”、最美政协委员、全国五一劳动奖章获得者解加平,与志愿者一早就赶到现场,帮忙打扫卫生、拉横幅、备茶水,把老寿星接到会场。解加平的女儿,被授予镇江市“基层抗疫先锋”荣誉称号的平昌邮政局员工解丹,再一次委托家人给村老年协会送来500元现金红包,向老寿星们献上一份爱心。

室外春雨绵绵,室内其乐融融。“祝老寿星们福如东海、寿比南山!”村两委、村老年协会和居家养老服务中心负责人,分别向老寿星们祝寿。在欢快的乐曲声和喜庆的鞭炮声中,葛村新苑幼儿园10名小朋友将一盒盒生日蛋糕、一袋袋寿面礼品盒献给寿星们。贾春华等3位高龄老人,因身体等原因未能到现场,也收到了村里送上的寿面、蛋糕。

活动中,葛村79岁的村民解菊华、67岁的解春娥姐妹俩,即兴登台表演清唱《天仙配》《梁祝》片段,赢得了老人们的阵阵掌声。

“村上老人有农保,我也享受到退休待遇,每月有1000多元退休金,到规定年龄每月还有尊老金,我们农民享党的福啊!”

今年迎来70岁生日的15组村民刘荣全开心地说。

据了解,为营造浓浓的庆生氛围,正月十五葛村党总支还联合镇江新区宣传统战部、丁岗镇文化站及其他社区,在葛村蓝垫生态广场举办闹元宵迎新暨老人集体庆生专场文艺演出,葛村15位老寿星代表参加活动。演出现场,各社区的群众演员带着戏曲选段、歌曲、三句半、舞蹈等节目轮番登场,葛村清风舞蹈队及入选镇江市“非遗”名录的华墅马灯表演,将现场气氛推向高潮。大家共赏精彩表演,共享寿桃蛋糕,现场洋溢着社会大家庭的幸福和温暖。

曾荣获全国优秀乡村医生的原葛村卫生室村医,今年同样过70岁生日的葛村8组村民刘金顺脸上始终荡漾着笑意,“今年的生日会,既有广场文艺演出,又有集体祝寿会,谢谢村上及爱心人士对我们老人无微不至的关心……”

79岁的葛村老年协会会长朱天保告诉记者,葛村自村老年协会成立以来,每年都给村里逢70岁、80岁及90岁的老人们集体过生日,迄今已33年。“葛村是省级历史文化名村,文化底蕴深厚,村风民风淳朴,素有敬老传统。提起村老年协会一年一度的集体祝寿活动,临近村社区老人们都羡慕不已。生活在这里的老人们真的很幸福、很开心。”朱天保说。

“此项活动已延续33个年头,已成为我村弘扬传统美德、开展社会道德教育的一个重要平台。”葛村党总支书记、村委会主任解雷说。



近日,镇江新区丁卯街道潘宗社区在辖区开展食品安全知识宣传走进商铺活动,督促沿街商铺落实食品安全经营过程控制要求,帮助沿街商铺进一步了解和落实食品安全主体责任,共同营造食品安全大家同参与的新格局。
陆雅 马镇丹 摄影报道

昆虫保护与开发技术服务基地落户宝华山

本报讯(纪飘 袁帅 辛一)2月11日,江苏省农业科学院和句容市宝华山国家森林公园休闲昆虫保护利用产学研平台正式成立。该产学研平台是宝华山国家森林公园管委会着眼于公园扩面、提质、增效,巩固“一轴两翼”发展格局的重要举措和抓手,也是深化产学研合作的新标杆,标志着宝华山休闲昆虫资源进入了科学保护、合理开发的新阶段。

据悉,依托该平台,宝华山已启动萤火虫和蝴蝶等昆虫资源专项调查,着力构建宝华山蝴

蝶生态景观模型,并在此基础上开展特色昆虫生境改善、科普研学课程开发和文旅产品设计等工作。

成立仪式上,江苏省农业科学院与句容市宝华山国家森林公园签署了战略合作协议,为“江苏省农业科学院休闲昆虫保护与开发技术服务基地”和“江苏省昆虫学会休闲昆虫多样性保护与开发研究院”揭牌。

宝华山国家森林公园地处暖温带向亚热带过渡的关键区域,总面积约1700公顷,森林

覆盖率超过92%,拥有保存较为完好的典型北亚热带森林植被群落,共有维管植物894种(包括亚种、变种和变型),包括国家级珍稀濒危植物宝华玉兰、狭叶重楼、独花兰,珍贵乡土树种秤锤树、南京椴、宝华鹅耳枥等,以及众多野生观赏花卉和重要药用植物。良好的生态环境孕育了种类繁多的昆虫资源,据工作人员介绍,经初步调查统计,宝华山蝴蝶和萤火虫等休闲昆虫种类达200余种,国家二级重点保护动物中华虎凤蝶名列其中。

第三期社工机构能力提升研修班举办

本报讯(朱秋霞 俞镇)为进一步促进我市社工机构发展,全面提升社工机构的服务能力和专业化水平,扩大社会工作影响力,近日,在市级福彩公益金支持下,市民政局联合市社工协会举办镇江市第三期社工机构能力提升研修班。

培训邀请南京师范大学社会发展学院副教授黄晓珊,从项目设计的核心要素和注意事项等角度出发,通过理论解读、案例分享和经验交流等,让学员们进一步掌握如何理论

联系实践进行项目设计。黄晓珊还逐一解答了学员们提出的疑惑及工作中遇到的瓶颈。

下一步,市民政局将以此次社工机构能力提升研修班为契机,不断提升社会工作行业影响力,持续打造专业化、职业化、现代化的社工人才队伍,在服务全市经济社会发展、创新基层社会治理、提升政府公共服务效能、助力乡村振兴中发挥积极作用,为现代化镇江建设贡献社工力量。

江大附院皮肤病学入选省医学重点学科

本报讯(杨冷 羊城 钱小蕾 孙卉)在省卫健委最新公布的“十四五”江苏省医学重点学科建设单位名单中,江大附院皮肤病学成功上榜,这也是我市医疗机构的皮肤病学首次入选省医学重点学科建设单位,标志着我市这一学科发展迈上新台阶。

江大附院皮肤科自1936年建科以来,历经数代皮肤科医护人员的努力,已发展成为集临床、科研、教学于一体的特色专业科室。

江大附院副院长、皮肤科学科带头人李遇梅博士介绍,江大附院皮肤科自2011年率先在全市建成省临床重点专科以来,一

直不断完善学科建设,加快推进专业队伍“提档升级”,提高科研水平,取得显著成效。目前,科室不仅成为江苏大学皮肤性病学硕士和博士学位授予点、国家药物临床试验基地、江苏省首批化妆品不良反应监测基地等,还是全市唯一揭牌成立江苏省外专工作室的临床科室。

经过多年努力,江大附院皮肤科逐渐摸索出适合本学科的研究方向:干细胞与再生医学。2014年,在李遇梅的领导和参与下,建立了江苏大学再生医学研究院,与南京大学及日本筑波大学医学院、横滨市立大学医学院等多所国内外知名大学保持着

长期密切的合作关系,研究方向包括白癜风患者诱导多能干细胞由来的黑素细胞的移植应用、直接重编程系统和类器官构建在再生治疗中的应用、病毒在皮肤病发病中的作用研究等。

如今在皮肤科,无论是诊疗理念还是技术,都取得了很大进步,不少新设备、新药物应用于临床,为皮肤病患者带来新选择。2022年,江大附院皮肤科力求创新,增设了富含血小板血浆注射联合308nm激光治疗白癜风、环钻联合放疗在瘢痕性皮肤病中的应用这两项新技术新项目,旨在以患者的需求为中心,提供更专业、更新颖、痛苦更小的治疗方法。

福彩中奖号码

东方6+1(第23014期)
中奖号码:2 8 8 7 3 7 +狗
福彩“3D游戏”(第23032期)
中奖号码:1 3 9
福彩“15选5”(第23032期)
中奖号码:4 7 10 11 14

体彩中奖号码

大乐透(第23014期)
中奖号码:3 8 18 22 24+1 9
体彩“排列3”(第23032期)
中奖号码:0 9 0
体彩“排列5”(第23032期)
中奖号码:0 9 0 7 5

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修 视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备 18905282938

婚姻中介 天赐老中青婚介成立26年:男丧偶52 年开厂1米75 独居;优男87 年1米76大专 开公司;女69岁 1米62事业; 女93年1米64 硕士医生;女 97年未婚本科 1米65公务员;男 94年本科1米 76 离异开厂境 优13337758393